Szorzas gyakorlasa 01

1. Valaszd ki a megfelel6 eredményeket!

3x6 54
8x8 18
9x5 72
7x4 28
9x6 64
8x9 45

2. Melyik a helyes szorzat?

0x9 = 8x7 = Tx4 =
5x9 = Ox8 = 3x9 =
6x7 = Ox6 = 7x3 =

5x8
7x7
9x4
4x6
7x9
7x3

3. Keresd meg a parjat! Fogd és vidd!

Ox2 6x8 5x5 8x7

Z5 56 18 48

2x8

14

{x6 =
4x4 =
4x8 =

Ox4

28

4. Kattintassal valaszd ki az igaz allitasokat!

6x7=48 5x9=45 7x8=54

6x6=36 4x9=36 8x7=56

3x2=8 5x6=30 4x5=40

8x6=48

6x9=54

3x7=21

63
24
40
49
36
21

6x7

8x5 =

5x4 =

4x7

3%5=35

3x8=27

9x6=56

2x7

36

Ox3=27

Tx4=28

10x7=5



